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Aos (09) nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, 
às dezenove horas (19h), reuniram-se na sala de Sessões Antônio 
Arcanjo dos santos Junior, da Câmara Municipal de Santa Rita do Pardo, 
Estado de Mato Grosso do Sul, os vereadores: Antônio Coral Costa, 
Cleudenide Ferreira de Freitas, Erenilda Bezerra da Silva Ferreira, 
Haymee Monike Castro Lima Garcia, João Freire Leite, Josué Nogueira 
Martinez, Luiz Carlos do Prado Rodrigues, Ruy Fernandes Castelo 
Branco e Tereza de Jesus da Silva Sousa. Verificando haver número 
legal de vereadores presentes, a Presidente da Mesa Diretora 
Vereadora Tereza de Jesus da Silva Sousa, declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária. Solicitou a todos que ficassem de pé para efetuarem 
juntos a “Oração do Pai Nosso”, ouvir a leitura de uma passagem da 
Bíblia Sagrada efetuada pelo Vereador Josué Nogueira Martinez “João 
capítulo 13, versículos 31 e 32” e em seguida cantarem o Hino 
Nacional. Dando continuidade, solicitou ao Primeiro Secretário Vereador 
Ruy Fernandes Castelo Branco, que efetuasse a leitura da ata da 
Sessão Anterior. Após a leitura a Presidente colocou a ata em votação, 
sendo aprovada por todos os Vereadores presentes. Em seguida a 
Presidente solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a leitura do 
Projeto de Lei complementar n.º 004/2019. Em tempo o vereador Josué 
Nogueira Martinez fez o requerimento verbal para a dispensa da leitura 
completa, sendo lida apenas o oficio que a acompanha. Após a leitura a 
presidente determinou ao Departamento Administrativo que encaminhe o 
referido Projeto às Comissões Permanentes para análise e emissão de 
Parecer. Em seguida a Presidente solicitou ao primeiro secretário que 
efetuasse a leitura do Projeto de Lei n.º 017/2019. Em tempo o vereador 
Cleudenide Ferreira de Freitas fez o requerimento verbal para a 
dispensa da leitura completa, sendo lida apenas o oficio que a 
acompanha. Após a leitura a presidente determinou ao Departamento 
Administrativo que encaminhe o referido Projeto às Comissões 
Permanentes para análise e emissão de Parecer. Dando continuidade a 
Presidente solicitou ao Primeiro secretário que efetuasse a leitura da 
Portaria n.º 32 que institui a Comissão Representativa do Recesso 
Parlamentar. Logo após a presidente solicitou ao Primeiro Secretário  
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que efetuasse a leitura do requerimento de apresentação da Chapa para 
concorrer a eleição da Mesa Diretora para o exercício de 2020. A Chapa 
apresentada foi composta da seguinte maneira: Presidente – Ruy 
Fernandes Castelo Branco, Vice-Presidente – Tereza de Jesus da Silva 
Sousa, Primeiro Secretário – Josué Nogueira Martinez e Segundo 
Secretário – Antonio Coral Costa. Não havendo mais matéria a tratar 
durante o expediente, a Presidente deixou a palavra livre aos senhores 
vereadores e solicitou aqueles que quisessem fazer uso da palavra, que 
fizessem suas inscrições junto ao Primeiro Secretário e que o tempo 
máximo para discurso era de 05 (cinco) minutos para cada Vereador. 
Fizeram uso os vereadores João Freire Leite, Luiz Carlos do Prado 
Rodrigues, Cleudenide Ferreira de Freitas, Haymee Monike Castro Lima 
Garcia, Ruy Fernandes Castelo Branco, Josué Nogueira Martinez, que 
em sua fala requereu que constasse em ata que repudia a manifestação 
no plenário do presidente do sindicato dos servidores públicos 
municipais, senhor Henrique Fagundes, e que fosse chamada a polícia 
caso houvesse persistência, e a senhora Presidente. Não havendo mais 
nenhum vereador inscrito para fazer uso da palavra livre, em 
atendimento ao disposto no artigo 164 do Regimento Interno Desta Casa 
de Leis, e verificando haver quórum para deliberação, a Presidente 
declarou aberta a Ordem do Dia e comunicou as matérias a serem 
deliberadas. Passando a eleição para a Mesa Diretora, deu se inicio ao 
processo de votação aberto e nominal, sendo ELEITA por 09 (NOVE) 
votos a única Chapa apresentada. Ficando composta a Mesa Diretora da 
Câmara Municipal para o exercício 2020 da seguinte forma: 
PRESIDENTE – RUY FERNANDES CASTELO BRANCO, VICE-
PRESIDENTE – TEREZA DE JESUS DA SILVA SOUSA, PRIMEIRO 
SECRETÁRIO – JOSUÉ NOGUEIRA MARTINEZ E SEGUNDO 
SECRETÁRIO – ANTONIO CORAL COSTA. Após cumprir o 
determinado na ordem do dia e não havendo mais nenhuma matéria a 
ser deliberada, nos termos do Regimento Interno Desta Casa de Leis a 
Presidente declarou encerrada a presente sessão às vinte horas e 
quatro minutos (20h04min). Foi determinada a lavratura da ata que vai 
por mim assinada e pelos demais vereadores. Sala das Sessões Antônio  
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 Arcanjo dos Santos Junior, da Câmara Municipal Vereador Alfeu 
Cândido em Santa Rita do Pardo, Estado de Mato Grosso do Sul, aos 
nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove.   
 


